WO E

AFATELA 31 HITEAK U 7= KA 12 F /K i AEARI P K BGA SR P S8E fth T 92361 2 K DOERIZH 5
B E 7213280 (KA — KO EHB IOV TR EAR TR < &) ([2oW T, BIIROB[ERD & B0
BET D,

Llb, Bl&EOIEE LTAE 2 BEFlk L, YFEMEAMRIO L £ 1@2RGT 2,

Sf 74 2H 20H

FEEE AT RBRRFRITTRXKFRS TH 13E4 15 KFAIEFRTE

KA SOHAHIT RS E

I RERE &) 6L

ZEE (E BEMRAETETRKE=THLIOR TS

KA RfEdR TR AERIR &l TR

-1- FS SRR ok ()



NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
£l 9 - S
= 1 203, 418, 921
N+
= 1 8,131, 774
HRi L (1CT)
m3 950 339, 442
I (ICT) wb -7 sy FEEHEMEL 5, 000m3
A
= 1 193, 782
i1 THY A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 145, 660
T (ICT)
m3 4, 400 3,971, 340
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 1, 069, 987
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 1,799, 133
FEHA (-27) 1w 1550, 000m3 AT
= 1 1,102, 220
R FEIE T (CT)
= 1 1, 125, 640
L ETE (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 2,140 526 1, 125, 640
Fe AL T
= 1 2, 695, 352
gt gL (-27)
= 1 679, 145
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 2,016, 207
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
HE o BT
= 1 20, 275, 722
[5G 1L
= 1 20, 275, 722
R A AL SRR 5m<L=8m 1, 000m3LA |
AV NREA (—RRTS L) iR
JNE:80kg/m3
m3 4,734 4, 283 20, 275, 722
5 P - B A A L
= 1 138, 167, 304
E¥LT
= 1 4, 684, 673
R L
= 1 8,799, 579
NS LOHAY JANESAARAR -1 S 2m 6
RMATIAE L 5m
e 102 42, 844 4, 370, 088
NS LOHAY JANESAFAR -2 £ 7. 5m
SHRAFTIARA. 9
e 16 148, 992 2, 383, 872
l & RN LOHAY W\ & 5 SAFRAR )R S 7. 5m
SRR FTIAR2. Om 71 F & 100mm
e 2 1, 022, 380 2,044, 760
BULG 38 A6 dh B g7
t 0.09 9,551 859
BIRT
= 1 90, 571, 873
¥ Lavy)-h 18-8-40 (F%7) BUE 10cm
m2 540 3, 377 1, 823, 580
VIR NZENE 5. 4m NZE@E S 3. 8m 24-1
2-25(20) (FpF) —Mea&A av7)-h
AR [T 1 Je
m3 1,334 30, 351 40, 488, 234
AR SD345 D13
t 31.92 160, 923 5, 136, 662
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
AR SD345 D16~25
t 101. 08 158, 983 16, 070, 001
Tl — AT
= 1 15, 267, 955
T e — AT (AR TR
= 1 192, 351
k> Bty MLEE
= 1 4, 969, 348
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 6, 623, 742
SERET
Jnz)
= 1 12, 094, 896
¥ Lavy)-h 18-8-40 (F%7) BUE 10cm
m2 330 3, 396 1, 120, 680
VIR 24-12-25(20) (@pF) —MxaB4A av
7= ME TR
m3 205 30, 351 6, 221, 955
AR SD345 D13
t 15.12 160, 923 2,433, 155
AR SD345 D16~25
t 5.88 158, 983 934, 820
Tl — AT
= 1 954, 247
k> Bty MLEE
= 1 430, 039
SERET
JnsE)
= 1 22,016, 283
¥ Lavy)-h 18-8-40 (F%7) BUE 10cm
m2 250 3,415 853, 750
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
VIR 24-12-25(20) (@pF) —MxaBA av
7= ME TR
m3 329 30, 351 9, 985, 479
AR SD345 D13
t 23.76 160, 923 3, 823, 530
AR SD345 D16~25
t 9.24 158, 983 1, 469, 002
Tl — AT
= 1 3, 260, 344
T e — AT (AR TR
= 1 153, 880
k> Bty MLEE
= 1 1, 529, 030
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 941, 268
LR L
= 1 15, 110, 705
E¥LT
= 1 122, 665
ay))=h7 wy) L (REn7 vy a8)
= 1 947, 054
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (#47) JEE 55em M & 7
Ocm
m 10 29, 342 293, 420
Ri%En7" vy 9k 150kg/flE 3 52 350mm V8 44
7" FERERT RC-40 18-8-40 (FfF
) K Y- M
m2 23 21, 068 484, 564
Kbty =h 18-8-40 (= %)
m 10 16, 907 169, 070
) =7 ny) T GHEER7 ny/58)
= 1 10, 167, 586
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F47) JEHE 55em M & 7
Ocm
m 20 29, 342 586, 840
T wy iR 150kglh b= /{ 7 & 250mm
m2 655 14, 044 9, 198, 820
Kby =h 18-8-40 (= %)
m 43 8, 882 381, 926
AT
= 1 3, 873, 400
e IEZ T 500m2Lh
m2 2,140 1,810 3, 873, 400
R ) T
= 1 3, 490, 784
LT FT HERE T (&4 HAT)
= 1 3, 490, 784
ek Im% 8 Z 2moA 18-8-40 (%)
m3 47 74, 272 3, 490, 784
R T
= 1 8, 869, 500
AR[E 87 ny) T
= 1 8, 869, 500
TS IARE D7 vy ) Bl T ey R (GEERE) 2t
& 162 47,952 7,768, 224
HRE DTy 4ERE W7 ny) 7wy FEE (GREE) 2
t 77 ny )i A
& 162 6, 798 1,101, 276
JKIEE T
= 1 1, 104, 880
8T
= 1 600, 750
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
7" VA NUBL IR PU1-B450-H450
m 54 11,125 600, 750
HFIE T
= 1 504, 130
N VFT) a=bE A B450 X H315
m 11 45, 830 504, 130
HKEERBH L
= 1 495, 150
AEEAE L
= 1 495, 150
)V A R HPPEE ¢ 150
m 50 9,903 495, 150
FKERBH L
= 1 2, 379, 400
FEAKE AR T
= 1 2, 379, 400
FRERE A% POAVERSRE (NTEEVIVIA=V)") G
XIE1FE ¢ 400
m 50 47, 588 2, 379, 400
fFHFE R T
= 1 837, 550
TAT 7 MifZE T
= 1 837, 550
g e (OE - D) R TR A M-30 £ =0 & 100
mm
m2 350 697 243, 950
FE (FaE - B FAESR T A2 (20) &S 50mm
3. OmitR
m2 350 1,696 593, 600
HEEE L
= 1 509, 811
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
e B L1
= 1 370, 778
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 27 10, 194 275, 238
LSl TAT 7V MHZERR 15emBl
m 9 660 5, 940
LB TAT 7V MEREERR SHEERRE Sem
m2 160 560 89, 600
TEHR LB T
= 1 139, 033
I av7Y)=hik (JE57)
m3 27 1,276 34, 452
I TA77 Wbk ()
m3 8 1,791 14, 328
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 27 2,735 73, 845
ALy TA7 7 ik (HEHID
m3 8 2,051 16, 408
G an
= 1 4, 046, 341
8 - A B L
= 1 1,717,992
KD 5 RUE - BRE - W
= 1 1,717,992
BHLT
= 1 2, 328, 349
TR
= 1 2, 328, 349
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B TR
= 1 203, 418, 921
I L
= 1 21, 727, 683
IR
= 1 5, 889, 483
TR
= 1 2,919, 186
R R R
= 1 145, 386
TR B oy MR ST A
= 1 2,773, 800
et By
= 1 1, 381, 797
A m b R B
= 1 6, 570
KRB
= 1 315, 360
FR5FE B (ICT)
= 1 28, 467
VAT (ICT)
= 1 1,031, 400
BIGREsET (K30
= 1 1, 588, 500
MR E (FE L)
= 1 15, 838, 200
Wi
= 1 225, 146, 604
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B
= 1 57, 523, 500
T AT
= 1 282, 670, 104
— R
= 1 41, 649, 896
TS
= 1 324, 320, 000
THEBLFH Y %H
= 1 32, 432, 000
TH#&G
= 1 356, 752, 000
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